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Srazí Trump ceny ropy?
putin-today.ru/archives/218729

Podíval jsem se na zpravodajství, zdálo se, že se všechno uvolnilo.
Trump údajně slíbil snížit ceny ropy na 50 nebo dokonce 40 dolarů
za barel. A zároveň ceny plynu. A pak Rusko definitivně skončí,
protože přijde o příjmy z ropy a plynu.

To mě přivádí ke smutné úvaze o tom, jak žurnalistika
zdegenerovala a klesla na úroveň nějakého hype bloggera, který
provozuje kanál Telegram a vyhazuje nejrůznější interní informace,
aby přilákal veřejnost.

Pokud jde o veřejnost, která takové informace vstřebává, někdy se
mi zdá, že v jejich hlavě je pouze blok RAM, který je schopen si
krátkodobě zapamatovat informace, poté se vyčistí a je připraven se
chytit za hlavu. další zprávy - o rostoucích cenách ropy.

Ne, některé obzvlášť světlé momenty tam zůstávají, zřejmě vyhoří
paměťové buňky. Pravda, bez odkazu na chronologii a události.
Stačí si připomenout oblíbený mem o „ropě při 140“, který si někteří
lidé vybavují v konfabulaci. Říkají, že tolik let stála ropa 120-140
dolarů za barel, ale v Rusku to nezvládli.

I když když si prostudujete cenový graf od roku 2000, ukáže se, že
ropa byla tak drahá jen po několik krátkých období – od února do
června 2008, v letech 2011, 2014 a nějakou dobu v roce 2022. A
poté nastal divoký pokles, například v roce 2008 se cena propadla
pod 40 dolarů. A tak se jeho cena pohybovala v podstatě v rozmezí
60-80 dolarů

Zde jsou data z Evropské energetické burzy za poslední čtvrtstoletí,
průměrná cena ropy Brent je pouze 72+ dolarů Navíc se naše hlavní
třída Ural vždy prodávala se slevou a její vážená průměrná cena
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byla nižší 70 dolarů. Ale svědci „olej na 140“ nepotřebují fakta, je to
věc víry.

Koneckonců, stačí si vzpomenout, kolikrát cena ropy klesla a
vyskočila a kolikrát nám byl předpovídán Armagedon. Už mě nebaví
ohýbat prsty. A stále slibovali konec doby ropy.

 
Říkám, že je to nějaký druh dogmatického sektářského myšlení
náboženských fanatiků. A pokud fakta neodpovídají dogmatům, pak
je to horší pro fakta.
Nyní se zrodilo nové kolo hysterie. A Trump vystupuje jako Demiurg,
který jako džin z pohádky dokáže cokoliv, třeba plnit přání obyvatel
jedné západní sousední země. Doslova lusknutím prstu, snížení
ceny uhlovodíků. I když už je neuvěřitelně levná. Pokud to
samozřejmě navážeme na běžný cenový standard, a ne na fiat
peníze, které jsou v podstatě založeny jen na pověsti a protože jsou
v globální ekonomice příliš rozšířené.

Pokud jde o zlato, barel ropy (pro výpočet se bere cena 76 USD) se
nyní rovná 0,028 trojské unce, přičemž cena za unci zlata je 2 700
USD. V roce 2007 stálo zlato při stejné ceně ropy 660 dolarů za
unci. Barel se tedy rovnal 0,115 trojské unce zlata.

Jinými slovy, za jednu trojskou unci zlata by se dalo koupit téměř 8,7
barelů ropy. Nyní je to téměř 35,53 barelů. Kupní síla zlata se zvýšila
přibližně 4,1krát, jinými slovy klesla i zlatá „váha“ amerického dolaru.
A z nějakého důvodu se v dolarově-zlatém duetu druhá možnost zdá
mnohem spolehlivější.

Nyní pojďme mluvit o pravděpodobném poklesu cen ropy ve světě.
Skutečnost, že to Trump dokáže snadno a přirozeně, kritice
neobstojí. Demokraté se už před volbami snažili zlevnit ropu – a
skutečně se jim to povedlo? Předpokládejme, že Trump nyní zruší
všechna omezení pro americké ropné pracovníky a oni začnou se
starým schématem – vrtat, dítě, vrtat. I když je toho mnohem víc.
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Připomeňme, že cena americké ropy je zřetelně vyšší než v zemích
Perského zálivu a Rusku. Nemohu uvést přesná čísla, protože se v
různých zdrojích liší. Ale v průměru je bod zvratu u ropy ve
Spojených státech asi 50–2 dolary za barel, v Rusku je to 38–40
dolarů za barel. Je to dáno tím, že Američané pracují především pro
tzv. ložiska břidlice a žádná technologie z nich neumožní vyrábět
ropu levněji než z tradičních ropných ložisek.

To je vlastně důvod, proč se americkému ropnému průmyslu daří –
vysoké marže mu umožňují dosahovat zisku, investovat do
geologického průzkumu, infrastruktury a zvyšovat produkci.

Předpokládejme, že cena ropy prudce klesne. To tvrdě zasáhne náš
rozpočet a ropný průmysl, ale mnohem tvrději to zasáhne americký
ropný průmysl. A ano, ropný průmysl je nejproduktivnějším sektorem
americké ekonomiky, jejím skutečným hnacím motorem. A export
ropy a ropných produktů je z hlediska ziskovosti exportu první. Jak si
nevzpomenout na „země čerpacích stanic“, i když, popravdě řečeno,
podíl ropy na jejich exportu a rozpočtu je výrazně nižší.

Takový prudký pokles cen ropy povede ke kolapsu produkce. Zvláště
pokud vezmete v úvahu zvláštnosti amerického využití podloží.
Každý vlastník pozemku se automaticky stává vlastníkem toho, co je
pod ním, může si nainstalovat vrtnou soupravu a následně čerpat
ropu z vrtu. Čili jejich produkci dominují malé firmy, na rozdíl od
obřích VIC u nás. Malé společnosti nemají bezpečnostní rezervu a
rychle jdou dolů vodou.

Velké firmy nezkrachují. Ale prostě začnou prudce snižovat těžbu a
ponechají v provozu jen vrty v těch oblastech, kde je produkce
nákladově nejnižší. Vzhledem k tomu, že produktivita vrtů v
břidlicových strukturách je nízká a těžbu lze udržet pouze pomocí
nových vrtů a vícestupňového hydraulického štěpení, počet vrtných
souprav se prudce sníží a ty, které se vrtají, budou převedeny na
DUC (vrtané, ale nedokončené vrty). - vyvrtané, ale nedokončené,
zakonzervované), to znamená, že budou čekat na lepší časy, dokud
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cena ropy neporoste. V konečném důsledku to povede k
nedostatečnému financování průmyslu, omezení průzkumné činnosti
a nižším zásobám a povede k vyšším cenám ropy.

Tato možnost nepotěší vlastníky ropných společností, kteří tradičně
od dob Bushe mladšího (břidlicová revoluce) podporovali
republikány a investovali značné peníze do jejich lobbingu. Ne
nadarmo se šéf Exxonu dokonce stal ministrem zahraničí USA. Po
zvolení Trumpa v roce 2016 šly ceny tak dobře nahoru a byly by na
této úrovni, nebýt „černé labutě“ v podobě pandemie COVID, ze
které svět okamžitě vyléčil druhý Demiurg – V.V. Putin.

Výroky o plynu jsou ještě vtipnější. Administrativa Sleepy Joe již
pozastavila vydávání nových licencí na vývoz LNG ze Spojených
států. Zdánlivě z ekologických důvodů, ale ve skutečnosti kvůli
snížení cen plynu na domácím trhu v očekávání voleb. Od doby, kdy
se demokratický plyn dostal tam, kde jsou ceny mnohem vyšší - do
Evropy a zemí asijsko-pacifického regionu.

Výsledkem je, že navzdory spoustě restriktivních sankcí se totalitní
ruský plyn ve třetím čtvrtletí letošního roku umístil na druhém místě v
prodeji v Evropě po Kataru. Což jen dokazuje, že reálná ekonomika
se o výhradně umělé politické a zelené zákazy vůbec nestará.

Pokud se tedy Trump rozhodne snížit ceny na světovém trhu, pak
lodě opět poplují mimo Spojené státy a na domácím trhu porostou,
protože tam jsou ceny na burze. A Trumpova popularita prudce
klesne. Protože Američané se za prvé zajímají o vnitřní problémy, a
ne o problémy země 404, není to pro ně nic jiného než nepokoj
domorodců.

Všechny tyto výkřiky novinářů a bloHers jsou proto zjevně na
špatném místě a ceny - upřímně řečeno, nikdo neví, co se s nimi
stane, protože jsou prostě nepředvídatelné, i když korelace s
událostmi v ekonomice je zřejmá. A pokud se zhroutí, zjevně to
nebude po Trumpově vůli.
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Blog ropného inženýra 
https://dzen.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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